

# स्वाट टीम ने सात शातियों को राजस्थान में दबोचा

फर्रुखाबाद | हिन्दुस्तान संवाद

अपने जिले के स्वाट टीम प्रभारी कुलदीप दीक्षित ने छहमार गिरोह के सात कुख्यात अपराधियों को राजस्थान में दबोच लिया। 14 डकैती और 7 चोरी की वारदातों का खुलासा हुआ है। स्वाट टीम प्रभारी अपने यहां जेएनवी रोड पर दो माह पहले फौजी के घर हुई लूट की वारदात में शामिल छहमार गिरोह को पकड़ने में लगे हुए थे।

इस बीच उन्हें गिरोह के अलीगढ़ और हाथरस में होने के सुराग लग गए। इस पर एसपी को जानकारी दी गई। पुलिस अधीक्षक डा. अनिल कुमार मिश्र के निर्देशन पर टीम परमीशन लेकर कुख्यात अपराधियों को दबोचने के लिए निकल गई।

टीम ने राजस्थान के भरतपुर में वहां की पुलिस को साथ लेकर 7 कुख्यात अंतर्राज्यीय छहमार गिरोह के बदमाशों को दबोच लिया। टीम प्रभारी कुलदीप दीक्षित ने बताया कि भरतपुर में 14

## झगड़ा करने में दो आरोपित गिरफ्तार

कमालगंज। भटपुरा निवासी वीरु और श्रंगीरामपुर निवासी शाकिर को अलग अलग स्थानों से पुलिस ने झगड़ा करने के आरोप में गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने इनके खिलाफ शांतिभंग की आशंका में कार्रवाई की है।

डकैती की वारदातें जो गिरोह ने कीं उसका खुलासा हो गया है। इसके अलावा वहीं के तिजरा थाना क्षेत्र में 7 चोरी की घटनाएं हुईं उसका खुलासा हुआ है। इसके अलावा एक मथुरा की डकैती की घटना खुली है। उनका कहना है कि यह गिरोह समय रहते पकड़ लिया गया नहीं तो मथुरा के रास्ते अलीगढ़ होते हुए यह गिरोह आस पास के जिलों में भारी तबाही मचाता। जो शातिर पकड़े गए उनके खिलाफ राजस्थान में ही कार्रवाई हुई है। यह जानकारी जब टीम ने यहां एसपी को दी तो उन्होंने टीम के हौसलों को बढ़ाया।

## प्रेस विज्ञप्ति

जनपद-फतेहगढ़ के कोतवाली फतेहगढ़ पर पंजीकृत मु0अ0सं0 227/19 धारा 382/459 भादवि में वांछित चल रहे अभियुक्त 1-मौमीन 2-शाहीन 3-आमीन 4-शद्दू की गिरफ्तारी हेतु पुलिस अधीक्षक, फतेहगढ़/वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मथुरा एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक भरतपुर राजस्थान के कुशल नेतृत्व में द्वारा स्वाट/सर्विलांस टीम फतेहगढ़ द्वारा जनपद-मथुरा एवं जनपद-भरतपुर राजस्थान में दिये गये दविश के दौरान स्वाट टीम मथुरा एवं स्थानीय पुलिस भरतपुर राजस्थान के संयुक्त प्रयास से इन्टर स्टेट छैमार गैंग के 07 अपराधियों को गिरफ्तार किया गया। जिन्होंने गिरफ्तारी के दौरान भरतपुर राजस्थान में कि गयी 14 डकैती एवं 07 चोरियों एवं 01 डकैती जनपद-मथुरा में करना इकबाल किया है। जिसमें 02 घटना 06 जुलाई 2019 की रात्रि जधीना व 22 जुलाई 2019 की रात्रि टोन्टपुर में हत्या सहित डकैती भी सम्मिलित है। उक्त कार्यवाही के समबन्ध में फतेहगढ़ टीम की भरपुर मीडिया के द्वारा भी सराहना की गयी है।

### संयुक्त टीम द्वारा गिरफ्तार अपराधी:-

1. अजमल शाह पुत्र नासिर जाति फकीर छैमार उम्र 25 वर्ष निवासी फकीरपुरा इन्दरगढ़ कन्नौज।
2. आरिफ पुत्र बकार जाति फकीर छैमार उम्र 25 वर्ष निवासी भोजपुर जनपद मुरादाबाद।
3. नाजिम पुत्र हारून जाति फकीर छैमार उम्र 25 वर्ष निवासी सिरौली थाना सिरौली जनपद बरेली।
4. हारून पुत्र निजामुद्दीन जाति फकीर छैमार उम्र 45 वर्ष निवासी पितौझा थाना जहानगंज जनपद फर्रुखाबाद।
5. ईशुब पुत्र नूर मोहम्मद जाति फकीर छैमार उम्र 50 वर्ष निवासी मकनपुर थाना भल्लावर जनपद कानपुर।
6. नदीम पुत्र मोहम्मद इकराम जाति फकीर छैमार उम्र 19 वर्ष निवासी भोजपुर थाना भोजपुर जनपद मुरादाबाद।
7. नाजिम पुत्र हामिद जाति फकीर छैमार उम्र 28 वर्ष निवासी उसैद थाना उसैद जनपद बदायूँ।

उक्त टीम द्वारा अन्य वांछित अपराधियों की गिरफ्तारी का प्रयास किया जा रहा है।



